

В Иркутске задержан убийца

Пять человеческих жизней за две недели. Таков итог кровавой деятельности 32-летнего иркутянина, на счету которого не один десяток сломленных человеческих судеб.

В период новогодних праздников Ленинский район областного центра потрясла серия жестоких убийств. Жертвами преступника становились как люди вполне благополучного социального статуса, так и представители неблагополучной социальной среды.

С интервалом в пару дней иркутские оперативники находили тела зверски убитых граждан. Лишь по счастливой случайности одна из потерпевших смогла остаться в живых только потому, что неуловимый убийца решил, что хрупкая на вид девушка скончалась после удушения. Выжившая смогла дать сыщикам уголовного розыска достаточно подробное описание напавшего на нее мужчины, что стало отправной точкой к его задержанию. Выходя из квартиры своей жертвы, убийца нос к носу столкнулся в подъезде с ее родственником. Бдительный мужчина, быстро сориентировавшись, позвонил в милицию. Спустя пару минут оперативники ОМ-2 Ленинского района уже защелкивали наручники за спиной подозреваемого. Под тяжестью неопровержимых улик мужчина начал давать показания.

Им оказался нигде не работающий, ранее неоднократно судимый за кражи наркоман, как ни странно, из вполне благополучной семьи. Его отец ранее занимал высокую руководящую должность, мама долгое время проработала преподавателем. Как рассказал сам задержанный, он легко входил в доверие к потенциальным потерпевшим. После распития спиртного провожал их домой, где душил голыми руками или забивал подручными предметами. Целью преступника было банальное завладение дешевыми сотовыми телефонами, карманными деньгами или старой бытовой техникой.

Во время совершения одного из преступлений, добычей преступника стала старая стиральная машинка, которую он продал за 1000 рублей, а вырученные деньги истратил на наркотики и спиртное. Следователям прокуратуры предстоит проверить его на причастность к аналогичным преступлениям, совершенным ранее. По решению суда задержанный может пробыть за решеткой до конца своих дней.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)